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"20 17. Año del Centenario de lo Promulgación de la Conslilución Politica de los Estados Unidos Mexicanos y del Nonagésimo 
Sexto Aniversario de la Conslitución Política Local" 

DIP. NOHEMÍ ESTRELLA LEAL 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA. 

Cd. Victoria, Tam., 11 de Abril de 2017. 

DIP. JUANA ALICIA SÁNCHEZ JIMENEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES 
PRESENTE. 

Por medio de la presente hago de su conocimiento la imposibilidad de asistir a la. 
comisión que usted dignamente preside, ya que tengo una reunión programada con 
anterioridad. 

Lo anterior con la finalidad que me sea justificada 1 
. trabajo a efectuarse el día 11 de Abril del actual. 

ATENTAMENTE 

DIP. NOHEMÍ ESTRELLA 



"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. PEDRO LUIS RAMÍREZ PERALES 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL 

Martes 11 de Abril de 2017. 
Dip. Juana Alicia Sánchez Jiménez. 
Presidenta de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables. 
Di p. Brenda Georgina Cárdenas Thomae. 
Presidenta de la Comisión de Estudios Legislativos. 

Sirva la presente para hacerle llegar un afectuoso saludo así mismo informarle que debido a 

compromisos adquiridos previamente no me será posible asistir a la reunión de Comisión convocada 

para el día de hoy a las 10:30 hrs. en la Sala de Comisiones "Independencia". Sin más por el momento le 

reitero las seguridades de mi atenta y distinguida consideración. 
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NOMBRE GRUPO ASISTENCIA INASISTENCIA 
JUSTIFICADA PARLAMENTARIO 

DIP. BRENDA GEORGINA CÁRDENAS THOMAE PAN 

DIP. GLAFIRO SALINAS MENDIOLA PAN 

DIP. ALEJANDRO ETIENNE LLANO PRI 
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DIP. MARÍA DE JESÚS GURROLA ARELLANO PAN 
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PODER LEGISLATIVO 
TAMAULIPAS 

DIP. DIP. JUANA ALICIA SÁNCHEZ JIMtNEZ 
Y BRENDA GEORGINA CARDENAS THOMAE 
PRESIDENTAS DE LAS COMISIONES DE ATENCIÓN 

Cd. Victoria, Tamaulipas a 11 de abril de 2017. 

A GRUPOS VULNERABLES Y ESTUDIOS LEGISLATIVOS 
PRESENTE. 

Sirva este conducto para justificar mi inasistencia a las reuniones de trabajo de las 
comisiones de Atención a Grupos Vulnerables y de Estudios Legislativos, por asuntos personales 
agendados con anterioridad. 

Sin más por el momento quedo a sus órdenes. 

ATENTAM NTE 

DIP. RAFAEL GONZALEZ BENAVIDES 


